

文匯娛樂 WEN WEI E

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

豪送逾百萬婚宴娶新抱

陳寶珠叮囑新人 和睦相處



楊天經和太太吳文珊結婚，向寶珠姐送上一吻，相信寶珠姐甜入心。 彭子文攝

寶珠姐的戲迷約近30人到酒店送上禮物和利是祝賀新人，場面熱鬧。其後天經單獨接受訪問，他透露雖然是補擺喜酒，心情依然很緊張，二星期前開始失眠，以致瘦掉七磅，腰圍減了三吋，他早上已順利接新娘，最後以四位數字贏得美人歸，他說：「一班姐妹團好錫住我，安排的東西都很好吃，好

似在朱古力上加咖哩和七味粉，兄弟團亦相當好彩。在揀選飲料時都選中正常飲品，整個接新娘儀式相當開心。」

天經上頭感動想喊

天經又形容上頭時非常感動，他謂：「初時以為男生不用做上頭儀式，當媽咪帶我上頭時，感動到聲音抖震，差點想喊，我們已經向媽咪謝茶，她的忠告是身體健康，和睦相處和愛大家，我們都應承一定做到。」問到是否立刻造人BB，天經謂：「一路造緊，開工好耐，很想快些有好消息，暫時打算生一個，如果生仔，我和媽咪會寵他，留給太太教仔。(媽咪送你們什麼禮物?)點解我唔係你，哈哈，媽咪把首飾送給太太，送我一隻腕錶。(送家傳之寶?)有些婆婆和嫲嫲的首飾送給太太，在婚宴上都會戴上。」新郎哥表示：「籌備這個婚宴，要多謝好多位朋友幫手。特別多謝老婆珊珊，在我忙着舞台劇的時候，她落力籌備婚宴。今日難得有這麼多位前輩、朋友來臨送上祝福，實在很感恩。自上年5月註冊後，我與珊珊及媽媽同住，大家相處融洽，因此生活很愉快。珊珊問中也會下廚，最拿手的就是煮意大利粉。」天經稱因現場太多人，稍後親自上仙姐屋企再謝茶。

寶珠姐讚新抱珊珊貼心

滿臉笑容的寶珠姐表示榮升奶奶的心情並不緊張，反而被一些婚禮細節弄得緊張，寶珠姐說：「有很多鎖碎事情要做，(幫天經上頭時，是否很感動?)沒什麼，我知道要搵好命婆上頭，雖然老公已不在，但自覺各方面也很順利，在上頭時掛住依足規矩去做，所以沒特別感動，但知天經想喊。(催促新人生BB?)我知他們已努力造人，這些留給他們決定，(將來會好寵孫仔?)我會縱得有理性，至於他們生多少個也不到我話事，一切隨緣。(教孫仔做大戲?)等小朋友長大再算，也要有興趣先得。(你送35圍酒店給新人?)大家開心，我得一粒仔，也想盡做父母責任。」寶珠姐表示：「今日十分開心，有好多好朋友祝福天經和珊珊。珊珊是一個很貼心的新抱，就像多了一個女兒在身邊。我亦希望他們兩個百頭到老，永遠幸福快樂。」



寶珠姐師傅白雲仙盛裝現身。



吳君麗和胡楓結伴而至。



忙於湊女的劉德華偷空出席。

七公主之一的沈芝華(中)特別從美國回港飲喜酒。

寶珠姐近30名戲迷到酒店送上禮物和利是祝賀新人，場面熱鬧。

喜中國隊奧運奪金

鍾鎮濤教女兒捐玩具獻愛



鍾鎮濤與女兒鍾懿為慈善出力。

香港文匯報訊(記者 李思穎)鍾鎮濤與女兒鍾懿、羅力威、鍾舒漫昨日出席「愛心滿華免費醫療服務捐助計劃」活動，阿B和女兒在台上宣揚把愛心帶給有需要人士的精神，年紀輕輕的鍾懿曾經到內地作過多次探訪活動，她在台上不停說有些小朋友沒有衫穿很可憐，不過當司儀問她會否捐出心愛的玩具時，可愛的她真真地扁嘴搖頭，令全場大笑，在旁的阿B便教導女兒把不愛的玩具捐給其他小朋友，又或是集合同學的玩具捐出來，鍾懿認真地聽着父親的說話，表現乖巧。

阿B透露與女兒昨早剛從台灣返港，自己在台灣宣傳國語專輯和拍攝音樂電影，女兒便在當地上暑期班做交換生，也趁暑假讓她參與這類有意義的活動，見識一下。說到女兒在台上多番提到很多小朋友沒有衣服着，阿B笑開口說：「她喜歡扮靚，同時香港小朋友好幸福，覺得沒新衫着是好慘的事，所以要讓她們多了解，其實很多弱勢社群連醫病也沒錢。」阿B因工作不在港，故此未能捧場看阿倫和杜麗莎的演唱會，但對他們的演出很關注，不時

看到阿倫傳來的片段。另外，奧運已告開鑼，阿B也有留意有關新聞消息，知道中國隊已奪得金牌感到高興，又謂在奧運開幕禮上最想看保羅麥卡尼(Paul McCartney)的演出，而他個人最喜歡的項目是跳水和游泳。

羅力威否認因拍拖變肥

對於推行國民教育一事，阿B表示知道有此事，但對詳情不清楚，若然太急推行，老師未必知道如何去教，所以應先讓老師知道是甚麼一回事，而鍾懿就讀國際學校，應該沒有這一科。(大女鍾嘉晴有這科嗎?)「唔知，應該無掛，我都很想多些了解，國民教育不是很易了解到的。」

又，羅力威與女友羽翹近日被拍到拖手相，問到羅力威是否有愛情滋潤下發福了，他否認說：「唔係，只是沒有多睡，又喝下太多水所致，也未看過有關報道。」



羅力威和鍾舒漫把愛心帶給有需要的人。

周柏豪

未能接受婆婆離世

香港文匯報訊(記者 李思穎)周柏豪近日他因婆婆離世，心情大受影響，昨日出席活動時一臉憔悴。柏豪指婆婆早前入院做小腸手術，自己放假去了台灣二日，起行前都有探望婆婆，可是在台灣看完音樂會後，便收到家人電話，知道婆婆情況不妙，遂立刻到機場提早返港，惜在機場等了五小時才上機，要坐早上八點機回港，但婆婆在六時已經離開了。柏豪表示父母很傷心，自己仍未接受到，自己曾經答應婆婆買大屋給她，但未能如願，現時柏豪最希望是幫婆婆搞身後事。有報道指早前柏豪到台灣，跟同居女友前後腳欣賞音樂會，柏豪否認說：「對方不是女友，是一位認識好耐的朋友，其實當日還有其他朋友一起，該女性朋友也不是時裝界手，是任職寫字樓工作。」



甄子丹

帶子女探訪自閉症兒童

香港文匯報訊 甄子丹(見圖中)昨日出席由RoadShow舉行的「傷健共融生態遊」活動，並做代表送上禮物鼓勵傷健運動員蘇權偉和余翠怡，又即場學手語「大家好」，向在場的傷健人士問好。子丹認為傷健人士的正面態度很值得大家學習，因為傷健人士即使身體有障礙，仍努力活得更好，但正常人很多時都缺乏信念，令生活一場糊塗，故應好好向他們學習，又說早前帶過子女們探訪過一些自閉症兒童，希望他們透過接觸不同階層的人，學懂珍惜自己幸福的生活，並做更多善事幫助別人。子丹說：「最近我和太太開設了一個有關慈善機構的網站，大家可了解各個機構的運作，最近的慈善活動等等，是一個類似黃頁的指南。(會不會設立慈善基金?)不會，我覺得牽涉到錢會令事情比較複雜，如果想捐錢都可從不同途徑去做，但我不排除將來有這個可能性。」剛過49歲生日的子丹笑言當晚本來是為另一個朋友慶祝，但他們從網上知道他的生日，結果最後變成他慶生，令他非常開心，又說太太汪詩詩陪他過生日已經是好好的禮物，至於一對子女就畫畫送他。



陳豪不教女友防桃色陷阱



香港文匯報訊 陳豪(見圖)昨日出席商場舉行的「灰熊山谷冒險之旅」活動，大會安排兩個小朋友和他玩遊戲，最後主持要求小女孩向陳豪獻吻，但她怕醜不肯，反而小男孩就夾硬獻吻，場面搞笑，陳豪事後大讚他們得意又活潑，問他可有衝動生BB?他直言遲早都會。講到胡杏兒被指戀上「台視一哥」黃少祺，才狠心與黃宗澤分手，陳豪表示身為二人的朋友及工作伙伴，不欲多談他們的私事，笑言只會支持及尊重他們的決定，問他可有致電安慰?他表示沒有，不想打擾他們，希望他們盡快投入新工作。

另外，有指吳卓羲墮入桃色陷阱，陳豪表示沒有收過類似電話，自言生活簡單，如果收到不知對方目的的電話也不會多講，強調不會浪費時間，那女友陳茵媺又可有收過呢?他說：「無聽她說過。(教她如何應對?)不用了，現代人都知如何保護自己，這是基本常識。」講到無綫的小生最近有很多桃色新聞，問他可覺得會影響他們的形象?陳豪認為觀眾關心的都是他們的工作表現，人生總有高有低，只要他們重拾正能量，做好自己就行了。

林夏薇認見過劉羽琦



香港文匯報訊(記者 李思穎)林夏薇(圖右)和黃智雯(圖左)昨日出席公開活動，對於近日內地女星劉羽琦表示曾跟林峯拍拖，當中更指是由林夏薇帶女方到堂兄林峯屋企，對此，林夏薇否認其事，她表示跟對方只見過幾次面，也是在朋友聚會上見到，其中一次是在家鄉廈門，因當時對方在拍劇，之後便沒有聯絡。林夏薇和林峯感情要好，但大家很少談感情事，她說：「阿哥也不會什麼事也同我講，不過作為家人一定支持他，希望這件事不要影響他心情。」至於有傳林峯和吳千語拍拖，她說：「他們之前不是一起拍電影咩?之前去探阿哥班時，也有見過女方。」

另外，胡杏兒和黃宗澤分手，杏兒的好姐妹黃智雯早前便約她一起吃飯，問到杏兒心情如何，黃智雯說：「佢EQ高，我們食完飯仲去唱K。(事前知分手?)唔知，沒聽杏兒說。(有指杏兒戀上台視一哥黃少祺?)我不知道，他靚仔嗎?(都高大靚仔。))咁good?點解唔介紹給我識，哈哈。」